

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DIRECȚIA GENERALĂ DE PROTECȚIE INTERNĂ



Nesecret
Ex. unic

Nr. 2140825 din 13.12.2024

RĂSPUNSUL CONSOLIDAT

privind solicitările de clarificare primite în cadrul procedurii de selecție desfășurate în baza
anunțului de participare nr. 2140570 din 11.12.2024, având ca obiect
**„Servicii juridice pentru asigurarea asistenței juridice a cadrelor militare din DGPI pentru faptele
săvârșite de către acestea în exercitarea, potrivit legii, a atribuțiilor de serviciu”**

1. Solicitarea de clarificare nr. 1, înregistrată sub nr. 2140821 din 12.12.2024:

Întrebarea nr. 1

„Dosarele în curs vor fi preluate de firma care va câștiga procedura de selecție în stadiul în care se află?”

Răspuns întrebarea nr. 1

Art. 5 din OMAI nr. 118/2012 privind condițiile în care se suportă de către unitate sumele necesare asigurării asistenței juridice a cadrelor militare din Ministerul Administrației și Internelor pentru fapte săvârșite de acestea în exercitarea, potrivit legii, a atribuțiilor de serviciu stabilește obligația unității de a încheia anual o convenție cu un avocat sau cu mai mulți avocați, după caz, selectați conform principiilor achiziției publice de servicii. În baza convenției vor fi încheiate contracte subsecvente având ca obiect asigurarea asistenței juridice fie pentru una sau mai multe faze/etape procesuale, fie până la finalizarea litigiului, după epuizarea tuturor căilor de atac.

Serviciile ce fac obiectul contractului de asistență juridică vor fi asigurate pe toată durata valabilității acestuia, respectiv începând cu data semnării contractului și până la data finalizării etapei de judecată/procesuale/judiciare ori pronunțarea hotărârii definitive în cauză, în funcție de obiectul contractului.

Prin urmare, dosarele care se află în curs de soluționare la data stabilirii ofertei câștigătoare nu vor fi preluate de firma care va câștiga procedura de selecție, dacă fac obiectul unui contract de asistență juridică încheiat în baza unui convenții atribuite în anul anterior.

Întrebarea nr. 2

„Pentru dosare cu totul noi, dacă nu sunt finalizate până la sfârșitul anului viitor, ar fi lăsate în stadiul în care s-ar afla, urmând a fi preluate de noua firmă care ar câștiga procedura următoare sau de aceeași firmă dar pentru un buget nou?”

Răspuns întrebarea nr. 2

Așa cum s-a arătat, serviciile ce vor face obiectul contractelor subsecvente vor fi asigurate pe toată durata acestora, **în funcție de obiect**, respectiv începând cu data semnării contractului și până la data finalizării etapei de judecată/procesuale/judiciare, ori chiar până pronunțarea hotărârii definitive în cauză, dacă a fost încheiat pentru durata întregului litigiu.

Astfel, prestarea serviciilor de asistență juridică se va realiza în baza contractelor subsecvente ce urmează a fi încheiate în baza convenției-cadru, în cadrul căroră se va preciza pentru care dintre etape se prestează serviciile de asistență, acestea fiind remunerate în baza **limitei valorice** aferente fiecărei faze, **din cadrul convenției în baza căreia a fost încheiat contractul**.

Întrebarea nr. 3

„Dacă răspunsul la întrebările de mai sus este nu, vă rugăm să detaliați abordarea (am aprecia excesiv să se asiste pe un dosar indiferent de cât ar dura și ce ramificații ar avea).”

Răspuns întrebarea nr. 3

Procedura a fost descrisă prin răspunsul la întrebările anterioare.

Întrebarea nr. 4

„Solicitarea pentru adevărinițe/asigurare se aplică individual, pentru fiecare avocat din echipa care ar asista efectiv sau în general, pe societate? Legislația prevede ca obligatorie asigurarea pe avocați. Firma noastră are și una suplimentară pe firmă, dar este strict confidențială și nu am putea furniza o copie ca atare. Cel mult, am putea furniza o confirmare că avem o asigurare cu o sumă acoperită conform termenilor aferenți de peste un anumit nivel.”

Răspuns întrebarea nr. 4

Se va depune exclusiv o copie a asigurării de răspundere profesională valabilă la data depunerii ofertelor, individual, pentru fiecare avocat din echipa care va asigura serviciile de asistență juridică.

Întrebarea nr. 5

„Care a fost numărul mediu de dosare noi din ultimii 3 ani?”

Răspuns întrebarea nr. 5

Raportat la ultimii 3 ani, precizăm că a existat o singură cauză pentru fapte săvârșite de către personalul DGPI în exercitarea, potrivit legii, a atribuțiilor de serviciu, pe rolul unei instanțe civile.

Întrebarea nr. 6

„Care a fost aproximativ numărul de dosare care au continuat în 2024 din 2023?”

Răspuns întrebarea nr. 6

Nu a existat nicio astfel de cauză pentru fapte săvârșite de către personalul DGPI în exercitarea, potrivit legii, a atribuțiilor de serviciu, care să se afle în curs de soluționare în anul 2024 din anul 2023.

2. Solicitarea de clarificare nr. 2, înregistrată sub nr. 2140820 din 12.12.2024:

Întrebarea nr. 1

„Pentru a fi admisibilă, respectiv conformă oferta financiară trebuie să se încadreze în limitele estimărilor Autorității Contractante per faze procesuale, respectiv per cauza?”

Răspuns întrebarea nr. 1

În conformitate cu art. 7) din Caietul de sarcini nr. 2500542 din 01.10.2024, pentru a fi declarata admisibilă, oferta financiară trebuie să se încadreze atât în valoarea estimată aferentă fiecărei faze procesuale, cât și în valoarea estimată totală per cauză.